

COMMUNIQUÉ

Pour diffusion immédiate

Lancement du concours « Les pros du compost – ICI! » : La MRC de La Haute-Yamaska invite les ICI à relever le défi!

Granby, le 9 septembre 2025 – La MRC de La Haute-Yamaska annonce son concours « Les pros du compost - ICI ». Entre le 15 septembre et le 24 octobre, les industries, commerces et institutions (ICI) de La Haute-Yamaska sont invités à s'inscrire pour mettre en valeur leur expérience en gestion des matières organiques, se dépasser et ainsi apporter une contribution de poids à leur communauté. L'objectif? Encourager l'utilisation et la maximisation du bac brun auprès des ICI en mettant en valeur leurs bons coups.

Ce programme de reconnaissance permettra de dénicher les initiatives les plus marquantes dans quatre catégories :

- o Industries et producteurs
- Commerces et bureaux
- o Institutions et organismes (écoles, CPE, CLSC, etc.)
- o Hôtels, restaurants et marchés d'alimentation

Les lauréats seront choisis en fonction des critères suivants :

- Taux de détournement de la matière organique produite;
- Efforts concrets pour le tri et la qualité des matières organiques résiduelles;
- Distinction du ICI pour les initiatives et la performance en gestion des matières organiques;
- Pérennité des démarches dans le temps.

4 catégories, 4 lauréats!

Les gagnants se verront remettre les prix suivants :

- 8 chèques-cadeaux à faire tirer parmi les employés (valeur de 400\$):
 - Zoo de Granby (4 certificats de 50\$)
 - Haltes gourmandes (4 certificats de 50\$)
- Courte vidéo pour faire rayonner l'entreprise sur les réseaux sociaux

La MRC offrira également du rayonnement positif aux entreprises gagnantes via diverses actions de communication.

Inscription: https://www.genedejeter.com/programme-reconnaissance/



Depuis mai 2024, les ICI de La Haute-Yamaska sont desservis par la collecte des matières organiques. Un service d'accompagnement personnalisé et gratuit est offert aux organisations qui en font la demande.

Demandes d'accompagnement : infocollectes@haute-yamaska.ca

- « La MRC de La Haute-Yamaska souhaite encourager les industries, commerces et institutions de la région dans leurs efforts en matière de collecte des matières organiques. En 2025, nous sommes conscients de l'importance de tout un chacun pour la protection de notre environnement. Chaque geste compte, à la maison comme au travail! », commente Paul Sarrazin, préfet de la MRC de La Haute-Yamaska.
- « Nous offrons un service d'accompagnement personnalisé! Notre personnel peut se déplacer et aider un ICI à bien analyser sa situation pour démarrer ou même améliorer son programme de compostage. Notre équipe est là pour faire du compostage, non seulement un incontournable, mais un réflexe! », explique Anne-Marie Lambert, cheffe de projet, volet matières organiques.

-30 -

Source:

Isabel Coulombe
icoulombe@haute-yamaska.ca
450 378-9976, poste 2276
Coordonnatrice aux communications
MRC de La Haute-Yamaska